

2008 No. 2924

MARINE POLLUTION

**The Merchant Shipping (Prevention of Air Pollution from Ships)
Regulations 2008**

ISBN 978-0-11-147008-4

CORRECTION

Page 3, Part 1, Regulation 2(1)(b): in the definition of “annual survey period” the period specified...” should read, “...survey period” means the period specified...”;

Page 3, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “appropriate certificate”: sub-paragraphs (c) and (d) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 4, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “the Convention”: sub-paragraphs (e) and (f) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 5, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “offshore terminal”: sub-paragraphs (g), (h) and (i) should be re-numbered as sub-paragraphs (a), (b) and (c) respectively;

Page 5, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “ship”: sub-paragraphs (j) and (k) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 5, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “ship”, in the re-numbered sub-paragraph (b), line one: “deep lakes and locks...” should read, “deep lakes and lochs...”;

Page 5, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “short voyage”: sub-paragraphs (l) and (m) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 6, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “sulphur oxide emission control area”: sub-paragraphs (n) and (o) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 6, Part 1, Regulation 2(1), in the definition of “tanker”: sub-paragraphs (p) and (q) should be re-numbered as sub-paragraphs (a) and (b) respectively;

Page 16, Part 2, Regulation 17(3)(a)(i), line two: “...the Annex to STCW, or” should read, “...the Annex to the STCW Convention, or”;

Page 16, Part 2, Regulation 17(3)(a)(ii), line three: “...the Annex to STCW,” should read, “...the Annex to the STCW Convention,”;

Page 24, Part 4, Regulation 28(3), line one: "...an offence under regulation..." should read, "...an offence comprising a contravention of regulation..."; and

Page 27, Regulation 32(1)(c), line one: "...24(1), (2), (4), (6)..." should read, "...24(1), (4), (6)...".

September 2009

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament